

## Ce înseamnă numele copilului meu?

Numele **FILIP** provine din cuvântul grecesc "**Philippos**" și are semnificația de "**iubitor de cai**" ("**philos**" - drag, iubit, iubitor de; "**hippos**" - cal). În Biblie, cel care a purtat acest nume, a fost unul din cei 12 ucenici ai Domnului Isus.



*Domnul să-l binecuvânteze pe micuțul Filip Moisa-Luca întregă viața lui, iar când va crește mare, să-l ajute să devină un adevărat ucenic al Lui! ■ D. P.*

► **Filip Moisa-Luca**

## Să ne rugăm pentru:



... micuțul **Filip Moisa-Luca** care intră astăzi în biserică pentru prima dată, spre a primi binecuvântarea lui Dumnezeu. El să-l înconjoare cu Brațul Său, să-i dea înțelepciune și o viață de biruință împreună cu El!

... **famiiliile bisericii** – indiferent că s-au întemeiat în urmă cu un an, cinci sau douăzeci și cinci de ani, Dumnezeu să ocrotească toate familiile, să lase unitate între soți, dragoste între părinți și copii și ascultare de El, indiferent de vremurile care vor veni!

*"Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde." (Ieremia 29:11)*

## ANUNȚURI

Miercuri, **11 martie 2015**, de la orele 18, în biserică noastră, va avea loc **întâlnirea femeilor**.

Tema întâlnirii va fi "**Femeia care își zidește casa**", iar invitata specială este sora **Angela Țiprigan**. Sunt așteptate să participe surorile din biserică noastră împreună cu prietenele lor.

## Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073

## ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ** : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI** : 18 - 20 Rugăciune  
**JOI** : 18 - 20 Serviciu divin  
**SÂMBĂTĂ** : 18 - 20 Seara tinerilor

## Colectivul de redacție:

**Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.**  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea **Resurse**, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune  
nr.25 tel. 0256-472002

**BISERICA POARTA CERULUI**  
*"Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!" (2015)*



*"Să se bucure tatăl tău și mama ta, să se înveselească cea care te-a născut."*  
(Prov. 23:25)

## Mamă pentru totdeauna

În fiecare an sărbătorim o zi a mamei! Este acea ocazie deosebită de a ne gândi la ea într-un mod mai special, de a recita poezii dedicate ei și de a-i oferi un buchet de flori sau un cadou... Și totuși, această zi specială a mamei, în centrul ei, Îl are tot pe Dumnezeu. Să nu uităm că El este Cel care ne-a dăruit o mamă și ne-a umplut de binecuvântări prin ea.

Prin mama lui, copilul Îl descoperă și Îl cunoaște pe Isus. Dragostea lui Dumnezeu pentru om nu poate fi povestită mai bine, prin cuvinte și exemplu, de nicio altă ființă din univers decât propria mamă. Cu adevărat, mama ni-L face cunoscut pe Isus! Să ne gândim la faptul că Fiul lui Dumnezeu, dorind să moară pentru noi, a trebuit să ia un trup omenesc... apoi a murit și a înălțat la cer, dar El a rămas cu noi o veșnicie. Tot la fel, o mamă, din clipa când s-a hotărât să fie mamă, va rămâne mamă pentru totdeauna!

După durerile nașterii, ea trebuie să sufere durerile creșterii, nopțile frământate, luptele stăruitoare pentru copiii ei. Cine ar putea plăti sau răsplăti cum se cuvine toate suferințele unei mame? Dar cine ar fi în stare să numere toate oftările ei? Sau a existat vreoa mamă care să fi ținut o contabilitate a acestora? Nu a existat, pentru că dragostea uită să scrie, uită să numere, uită să calculeze... Matematica iubirii este așa de ciudată! Dragostea e mai tare ca moartea și de aceea în iubirea unei mame se topesc toate necazurile și toate durerile. Iar dacă acestea vor rămâne tipărite pe chipul ei, pe tabla de carne a inimii nu va rămâne decât dragostea...

Privind la mamă, ne putem aminti de suferințele lui Isus pentru noi. El ne-a iubit, și de aceea n-a ținut seamă de durerile pe care le-a sorbit, pentru că avea ochii pironiți spre salvarea noastră. „Poate o mamă să uite de copilul pe care-l alăptează? Și chiar dacă l-ar uita, spune El, cu niciun chip Eu nu te voi uita!” ■ [www.cercetatiscripturile.intercer.net](http://www.cercetatiscripturile.intercer.net)

## Familii unite în rugăciune

### Familia PĂDURARU

**Membrii familiei:** Fratele Alex și sora Estera au întemeiat o familie în urmă cu 4 ani și Dumnezeu a pornit împreună cu ei pe drumul căsniciei.

**Slujire în biserică:** Fratele Alex Îl slujește pe Domnul prin vestirea Cuvântului Sfânt, el fiind chemat de Domnul în această lucrare de predicare de la vârsta de 15 ani. Sora Estera s-a pus și ea la dispoziția lui Dumnezeu din fragedă copilărie, astfel că Îl laudă pe Domnul prin cântare. În trecut, ea a fost implicată în corul de fete al Bisericii Gloria - Bujac, Arad. Credem că Domnul îi va folosi pe amândoi în slujire și în biserică noastră.

**Ocupație zilnică:** Fratele Alex este redactor de emisiuni radio. Până la venirea în Timișoara, el și-a adus contribuția la lucrarea radiourilor creștine precum *Radio Ciresarii*, *Radio Alt FM Arad* și *Radio Nova Lugoj*, iar în scurt timp se va implica în transmiterea Veștii Bune a lui Dumnezeu la *Radio Vocea Evangheliei* Timișoara.

**Versetul familiei:** Psalmul 91:1, 2 – “*Cel ce stă sub ocrotirea Celui Preaînalt și se odihnește la umbra Celui atotputernic, zice despre Domnul: "El este locul meu de scăpare și cetățuia mea, Dumnezeul meu în care mă încred!"*”

**Motive de rugăciune:** Să ne rugăm pentru familia Păduraru, ca Domnul să îi însoțească la fiecare pas și să le binecuvânteze planurile spirituale și cele pământești. De asemenea, să cerem Domnului să le dea progres în lucrarea spirituală și voia Lui să se facă mereu în viața lor! ■ **A.H.**



Urăm “*La Mulți Ani!*” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 8 martie - *Daniel Ardelean, Robin Bodrojan, Ionuț Freanț, Andrei Guler*

Luni, 9 martie - *Issabelle Bengescu, Noemi Martinconi, Cristian Sâmbotean*

*Daniel Semerean*

Marti, 10 martie - *Daniela Benga, Darius Iorgoni,*

*Tabita Marcu, Eusebiu Stănilă*

Miercuri, 11 martie - *Adrian Criste, Laura Macula,*

*Ciprian Meseșan*

Joi, 12 martie - *Cristian Chimiveș, Teodor Laze, Adela Micșă,*

*Gavrilă Pașca*

Vineri, 13 martie - *Selia Alăzăroae, Silvia Cărcu*

Sâmbătă, 14 martie - *Ciprian Artugyan, Diana Graisinger*

„Dumnezeu este dragoste; și cine rămâne în dragoste rămâne în Dumnezeu, și Dumnezeu rămâne în el.” (1 Ioan 4:16b)



RUBRICA  
SURORILOR

## Să învățăm de la femeile Bibliei

*Luna Martie este considerată luna femeii, așa că vrem să dedicăm acest spațiu din buletinul duminical, femeii. Sunt patru duminici în luna martie, așa că vom studia patru femei din Biblie.*

**Prima femeie este RUT.**

**Referința biblică:** Cartea Rut; Matei 1:5

**Semnificația numelui:** “*Prietenă minunată*”

**Relații familiale:** Nora lui Naomi; Văduva lui Mahlon; Soția lui Boaz; Mama lui Obed; Străbunica regelui David.



**Detalii interesante despre Rut:**

- Rut a fost o văduvă care a ales să rămână împreună cu soacra ei.
- Rut i-a fost credincioasă lui Naomi și a iubit-o cu adevărat.
- A ales să-și părăsească familia din Moab și pe idoli falși ai lui Baal, pentru a pleca împreună cu Naomi în Betleem.
- Rut a fost o închinătoare devotată a adevăratului Dumnezeu.
- Lui Rut nu i-a fost teamă de viitorul necunoscut care o aștepta în Betleem.
- Ea a ascultat de sfatul lui Naomi, o femeie în vârstă.
- Lui Rut nu i-a fost rușine de munca de jos împreună cu săracii pe câmpurile lui Boaz, ca să se întrețină pe ea și soacra ei.
- Rut a căpătat trecere în ochii lui Boaz, care le-a poruncit secerătorilor să lase înadins spice în urma lor pentru ea.
- Rut a devenit soția lui Boaz după ce a ascultat de sfatul lui Naomi.
- Rut și Boaz au avut un fiu, pe nume Obed.
- Rut face parte din linia genealogică a lui Isus.

**Ce învățăm noi de la Rut:**

- Relațiile cu femeile mai în vârstă ca în Tit 2 sunt importante.
- Să fim loiale și altruiste în relațiile noastre.
- Să fim alături de cei care au suferit același fel de pierdere ca noi.
- Să nu ne rușinăm de munca de jos dacă nu avem altă soluție pentru a ne întreține familia.
- Dumnezeu are un plan bun pentru viețile noastre.
- Atunci când ni se pune în față o alegere, să alegem întotdeauna calea care ne duce spre Dumnezeu.
- Să avem încredere că Dumnezeu se află în controlul situațiilor noi pe care le avem de înfruntat.
- Dumnezeu se poate folosi de orice viață care Îi este încredințată Lui, pentru a-Și duce planul la îndeplinire. ■

(Studiu tradus cu permisiune de pe <http://grace-filled-moments.blogspot.com/>)